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Τα Πιστοποιητικά Υγείας και Ευρωστίας του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

3330 εκ. Ευρώ το πλεόνασμα κεφαλαίων του Ομίλου! 
 

 
 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Σχόλια: 
 Για πολλοστή φορά και επί σειρά δεκαετιών, βεβαιούται και αποδεικνύεται το αυτονόητο, που γνωρίζουν καλώς 

ένα σχεδόν εκατομμύριο ασφαλισμένων, πελατών και συναλλασσομένων με τον Όμιλο επτά Επιχειρήσεων 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, άριστα εξυπηρετούμενοι και οικονομικώς οφελούμενοι. 
 Το αυτονόητο και ολοφάνερο το βλέπουν και το αντιλαμβάνονται όλοι οι Έλληνες και οι ξένοι, που έχουν 

οφθαλμούς και νου, δια της συνεχούς επεκτάσεως των ιδιόκτητων κτιριακών εγκαταστάσεων της Έδρας του Ομίλου 
στο 15ο χλμ. της εθνικής οδού Θεσσαλονίκης-Περαίας, των Γραφείων πόλεως Θεσσαλονίκης στην παραλιακή οδό, 
νέων οικοπεδικών χώρων και γραφείων στην ευρύτερη Θεσσαλονίκη, που αγοράζει και ιδρύει, της οκταόροφης 
ιδιόκτητης οικοδομής στην Λεωφόρο Συγγρού 175 στην Αθήνα, αλλά και σειράς άλλων ιδιόκτητων κτιρίων και 
μισθωμένων Γραφείων, που επεκτείνει και ιδρύει συνεχώς σε όλες τις πόλεις και περιοχές της Ελλάδος, όπως και 
χωρών της Βαλκανικής. 
 Το βλέπουν και το αισθάνονται εξυπηρετούμενοι όμως όλοι οι Έλληνες και πολλοί ξένοι από τον συνεχώς 

αυξανόμενο και ανανεούμενο ιδιόκτητο στόλο ειδικοποιημένων οχημάτων Βοήθειας και Σταθμών παροχής κάθετων  
... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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υπηρεσιών σε όλη την Ελλάδα, τον ιδιόκτητο στόλο ασθενοφόρων οχημάτων σε όλη την χώρα, τους 
τραυματιοφορείς, διασώστες και ιατρούς, μετά των συνεχώς επεκτεινομένων Κέντρων Ιατρικής Βοήθειας του 
Πανελληνίου Συστήματος Υγείας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, τα ιδιόκτητα ελικόπτερα και αεροπλάνα, τα Γραφεία Γενικού 
Τουρισμού, τα προληπτικά κέντρα δωρεάν ελέγχου οχημάτων, τα σύγχρονα Συνεργεία επισκευής οχημάτων και 
χορηγήσεως καρτών καυσαερίων, την εισαγωγή και τοποθέτηση αυθημερόν κρυστάλλων οχημάτων (παρμπρίζ), με 
συνεχή επέκταση και καθημερινή διανομή στις επαρχιακές πόλεις, την καθημερινή και επί 24ώρου λειτουργία, 
εξυπηρέτηση και ταχύτατη πληρωμή εκατοντάδων αποζημιώσεων, πανελληνίως και στο εξωτερικό, την είσοδο 
χιλιάδων νέων ασφαλισμένων και συναλλασσομένων ημερησίως. Αναρίθμητες οι παροχές κάθετων υπηρεσιών και 
συνεχώς εμπλουτιζόμενες. 
 Όλα αυτά, πρωτότυπα και μοναδικά, δεν τα βλέπουν και δεν θέλουν ούτε να τα ακούσουν οι ενοχλούμενοι και 

αποτυχημένοι του ανταγωνισμού, που, στην απελπισία και την κατασυντριβή τους, έχασαν πλέον και τα τελευταία 
ίχνη σοβαρότητος και ψυχραιμίας και αναγκασθέντες να γίνουν κοινοί και τραγικοί συκοφάντες. 
 Ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ συνεχίζει την αλματώδη πορεία του και τους πρωταγωνισμούς του σε ιδέες και 

συστήματα, προσφορές και υποδομές του, διακρινόμενος συνεχώς, με συνέπεια και συνέχεια, αξιοπρέπεια και 
σοβαρότητα, που απαιτούν οι ασφαλισμένοι και τρίτοι.  

Σε πολλές χιλιάδες ανέρχονται πλέον οι εργαζόμενοι και αποζώντες εκ του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
πανελληνίως, στοιχείο που αγνοούν όσοι υπηρετούν ξένα συμφέροντα.   

 

Νέες Επενδύσεις και Δραστηριότητες του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
 Την τελευταία εργάσιμη ημέρα του ήδη παρελθόντος έτους 2006, υλοποιήθηκε η πρώτη φάση του νέου 
πενταετούς προγράμματος 10 εκ. Ευρώ επενδύσεων και επεκτάσεων των θυγατρικών Εταιριών του Ομίλου, με 
πρώτη επιλογή την Αθήνα, δι΄ αγοράς μετρητοίς από την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε., ανεξάρτητης και 
πανταχόθεν ελεύθερης οικοδομής της ALPHA Τραπέζης (τέως τραπεζικό κατάστημα) στο 16ο χλμ. Αθηνών-Λαμίας, 
Δήμου Νέας Κηφισιάς, όπου άμεσα εγκαθίστανται και λειτουργούν οι Υπηρεσίες Γενικής Βοήθειας του Ομίλου, 
Αθηνών και Νοτίου Ελλάδος. 

Η πρώτη αυτή συνολική επένδυση του Ομίλου Επιχειρήσεων της Θεσσαλονίκης στην Αθήνα, δι΄ 
αυτοχρηματοδοτήσεως, θα υπερβεί τα δύο εκατομμύρια ευρώ, ενώ άλλα τρία εκατομμύρια ευρώ θα επενδυθούν 
εντός του νέου έτους για αγορά και εγκατάσταση άλλων δραστηριοτήτων του Ομίλου στο Λεκανοπέδιο Αττικής και 
την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. 
   Με Μακεδονικές επεκτάσεις και επενδύσεις στην Αθήνα αρχίζει το νέο έτος 2007 ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
και αυτό έχει τους βαθύτατους και πολυμηνυματικότατους συμβολισμούς του, για όσους μπορούν να σκέφτονται 
ελληνικά και αποκεντρωτικά. Αν τις επενδύσεις και νέες θέσεις εργασίας αυτές τις έκανε μία οποιαδήποτε ξένη 
επιχείρηση, τότε θα την προσκυνούσαν δουλικώς όλοι οι ξενόδουλης αντιλήψεως! Εμείς οι Μακεδόνες, όμως, 
επιμένουμε ελληνικά, στηρίζουμε τον τόπο μας, ακόμη και το κέντρο, επεκτεινόμενοι και στην Βαλκανική. Μόνοι μας 
και με την εμπιστοσύνη όσων μπορούν και σκέπτονται ελληνικά. 
 Τριμελής Αντιπροσωπεία Διευθυντών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ έγινε δεκτή από αρμόδιες Αλβανικές 

Αρχές στα Τίρανα, όπου ρυθμίσθηκαν και οι τελευταίες λεπτομέρειες και χορηγήθηκε άδεια λειτουργίας του πρώτου 
επενδυτικού Γραφείου Πληροφοριών στην γείτονα χώρα. Το Γραφείο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είναι ήδη έτοιμο στο 
κέντρο των Τιράνων και λειτουργεί επίσημα από 1/1/2007. Έπονται η Ρουμανία και Βουλγαρία, όπου λειτουργεί από 
ετών η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Βουλγαρίας. 
 Ο αεικίνητος Διευθυντής Βαλκανικών Εργασιών του Ομίλου κ. Μπούρας, επισκέφθηκε την γείτονα χώρα 

Βουλγαρία και έκλεισε συμφωνία συνεργασίας με κρατική επιχείρηση παντελώς νέου για την Ελλάδα αντικειμένου 
εργασιών Υγείας και Ομορφιάς κατά βάση, που αφορά και ενδιαφέρει προσωπικά τον Πρόεδρο του Ομίλου και την 
γενέτειρά του Βλάστη, όπου ο ίδιος αγόρασε κτίριο και οικόπεδο και το διέθεσε δωρεάν, για την εγκατάσταση και 
λειτουργία ευρείας εταιρικής βάσεως επιχειρήσεως Ελλήνων. Τα φυσικά βότανα και τα εξ αυτών αιθέρια έλαια 
απασχολούν ήδη τον φυσιολάτρη δημιουργό, Πρόεδρο του Ομίλου, με πολλά νέα σχέδια δράσεώς του. 

Πρωτοχρονιάτικα Δώρα είναι και αυτά! 

Το καλύτερο και μεγαλύτερο Δώρο:  

Τρίτη γενιά στον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 
Τις πρώτες πρωινές ώρες της 26ης Δεκεμβρίου 2007 η Κατερίνα, σύζυγος του Αντιπροέδρου του Ομίλου 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Κώστα Μελά Γιαννιώτη, έφερε στον κόσμο τον Μελά τον δεύτερο, ένα υγιέστατο βρέφος-γίγα! 
Προστέθηκε ήδη στην μεγάλη οικογένεια του Ομίλου άξιος εκ της γέννας του, Διάδοχος του πανάξιου Διαδόχου!  

Το νέο έτος 2007 εισήλθε με τους καλύτερους οιωνούς και είναι πανευτυχείς οι γονείς Κώστας και Κατερίνα, μαζί 
με τους ήδη πανευτυχείς παππούδες Μελά και Κλεοπάτρα! 

Έτσι ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ δεν έχει μόνον ισχυρό και πολυπρόσωπο παρών, αλλά -κυρίως- έχει μεγάλο 
και ευρύτατο μέλλον, πολλών γενεών! Και αυτό έχει ιδιαίτερη και σημαντικότατη αξία! 

 

Ευχαριστούμε για τις πολλές και καλές ευχές σας, αντευχόμενοι υγεία και πολλές επιτυχίες  
σε όλους, κατά το νέο και καλό έτος 2007! 

    


